РЕКОМЕНДАЦІЇ

ЩОДО ДИСТАНЦІЙНОЇ РОБОТИ 

9 КЛАС

Під час карантину пропонуємо учням зосередитися на самостійному вивченні наступного програмного матеріалу за підручником Ф.Я.Божинова:
· §13, с.71-75 “Послідовне з’єднання провідників”, впр.№13;

· §14, с.79-84 “Паралельне з’єднання провідників”, впр.№14;

· Розібрати та проаналізувати задачі с.75, с.82-84.

Завдання для самоперевірки
Заповнити таблицю:
	Загальна фізична величина
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Послідовне з’єднання провідників

	Паралельне з’єднання провідників
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РОЗГЛЯНЕМО РОЗВ’ЯЗОК ДЕЯКИХ ЗАДАЧ ЗА ДАНОЮ ТЕМОЮ

Задача 1.

[image: image1.jpg]3apava 3.
Tpu pesuctopn 3 onopamu 2 Om, 3 Om, 5 Om 3'egHaHi nocnigoBHO.
AwmnepwmeTp, yBiMKHeHNIA y kono, nokasye cTpym 1 A. Buskauntn onip kona,

Hanpyry Ha KOXXHOMY Pe3ucTopi Ta NOBHY HaNPyry Ha KIHLAX ANAHKN kona.

OaHo: Po3B’a3yBaHHA:
R1=20m | Cxema pinAHku kona, ska po3rnAjacTbcs B 3ajavi, Mae

Ry=30m | BUMmAA:

R, R. R.
R3=50m 1 2 3
: @
I=1A
w7 PesucTopu 3'egHaHi nocnigoBHO, ToMy 3arafbHUil onip kona:
-2 R=R{+R;+R3 R=20M+30M+5 Om=10 Om.
17
0.2 Cuna cTpymy npu NocnifoBHOMY 3'efjHaHi oAHaKoBa B YCiX
-7
pesucTopax:
Us-?
Li=hL=I=I=1A.
U-?

Hanpyry Ha KoXHOMY 3 pesncTopie 3Haiigemo 3a 3akoHom Oma
ANA AinAHKM Kona:

Uy=I-R,U;=1A-20mM=2B;

Up=1 Ry, U=1A-30mM=3B;

Us=I-R3 Us=1A-50m=5B.

MoeHa Hanpyra B Kkomi Npu NochigoBHOMY 3'€fHaHi: U = Uy + Uy + Us,
abo U=I-R,U=2B+3B+5B=10B,a6o U=1A-100m=10B.
BignoBigb: R=100m, U1 =2B, U,=3B,U3=5B, U=10B.




Задача 2.

[image: image2.jpg]3apgaval.

NBa pesuctopyn 3 onopamu 2 Om Ta 4 Om, 3'egHaHi napanensHo. [o KiHLjB
AiNAHKM NpuknageHa Hanpyra 8 B. BusHauntu onip kona, cuny cTpymy B
KOXHOMY Pe3ucTopi Ta noBHy cuily CTpyMy B 4insHui kona.

AaHo: Po3B’A3yBaHHA:

R1=20m Cxema AinsHKW kona, sika po3rnAgacTbcA B 3ajadi, Mae
R,=30m | BUNAA

R3=50m R

I=1A O{ }O

R-7

n-? R,

L-? PesucTopu 3'egHaHi napanenbHo, ToMy Hanpyra Ha KiHLAX
I-? AiNAHKM  AOpIBHIOE  Hanpysi Ha KOXHOMY  pesncTopi:

U=U;=U;=8B. 3aranbhuii onip npu napanenbHomy

3'eHaHi AopiBHIOE:

3BigKM

1 1
I
R R

=

r-RR _20m-40m _8ow
R +R,’ 20mM+40m 60m

=1,30m.

Cuny CTpyMy B KOXHOMY 3 Pe3ucTopis 3HaiiieMo 3a 3akoHom Oma Ans
AiNAHKA Kona:
v 8B _

=Y -2 _4A
"R 20m
U 8B
=Y -°°_oa
"R’ 40m
MoeHa cuna cTpymMy B AiNAHLi kona npu napanenbHoMy 3'€aHaHi: I=Ij + I,
U 8B
60 I=—,I=4A+2A=6A abo I= =
e I=% * 0 I=130m

BignoBigb: R=1,30M, I1=4AB, I,=2A I=6A.




Задача 3. 
[image: image3.jpg]3afava 2.
BusHaunTin 3aranbHuii onip AinAHKN kona, 306pakeHol Ha MarioHKy, Hanpyry
Ha KOXXHOMY 3 Pe3ncCTOpiB Ta MOBHY CUny CTpyMy B ANAHUi Kona, AKuWo

R1=10wm, Ry=R3=2 Om, a BonbTMeTp Nokasye Hanpyry 12 B.

,

R,

OaHo: Po3B’asyBaHHA:
R1=20m | Ona BU3HAYEHHA nogHoro onopy ckopuctaemocs
R,=30m | BMacTMBOCTAMU MOCRJOBHOTO Ta NapanernlbHOro 3'edHaHb

npoBigHUKIB. 3amMiHUMO AinAHKY kona, fka cknajaeTbca 3

R3=50m
I=1A

napanenbHo 3'cHaHNX onopie Ry Ta R3 ekBiBaneHTHUM onopom

3HailgemMo BENUUNHY eKBiBaNeHTHOro onopy:

RR, p_20m20m _40uw® _

, R-2OM 20 _40M
Rk, 20mr20m 4om

R,

g

Onopu Rq Ta Ry3 3'€AHaHi NOCNiA0BHO, OTKe, NOBHWI OMip: R = Rq + Ro3, R =

10m+10m=20m.

BonbTMeTp nokasye NOBHy Hanpyry Ha AinsHUi kona, TOMy MOBHUIl CTPYM y
" . U

AinAHLi BUSHAUNMO 3a 3akoHoM Oma: I = z

I= %: 6 A. Onopn Ry Ta Ry3 3'eAHaHi NOCNiA0BHO, TOMY cina CTpymMy B

Hux ogHakoBa: I1 = Ip3=I=6 A.

Hanpyry Ha ko)XHOMY 3 pesucTopie 3HailaeMo 3a 3akoHoM Oma Ans AinsHKu
kona:U;=I-Ry, U1=6A-10mM=6B;

Uz3=1I-Ros, Up3=6A-10m=6B.

Ockinbkn onopn Ry, Ry, AKi 3aMiHeHi ekBiBaneHTHUM onopom Ros, 3'efHaHi

napanenbHo, To: Up = Uz = U3 =6 B.

BianoBiab: R=20M. I=6 A, U, B.U>,=6B, 1:=6B.





